


Les coordonnées géographiques du point W sont : ( 60° N ; 20°E).






Correction :

La longitude d'une ville situ¢e
sur le meéridien de Greenwich
est 0°.






Correction :

L'aire d'un cercle de rayon R
est egale a : R X R X 7t cm?.

Donc l'aire d'un cercle de
diametre 10 cm est ¢gale a :

10X T0XT=100 1T Ccm?.



On considere la fonction h définie par :
h(x) =x*+1.

Quels sont les intrus ?

_ - 1 est un
h4) =17 antécédent de 0.
L'image de 3 5 est I'image

est 10. de — 2.




Correction :

On considére la fonction h définie par : h(x) =x? + 1.

h(4) = 42 + 1 h(-1)= (1-1+)21+ 1
— 17 =9
Donc — 1 n'est pas un
antécedent de 0.
h(3) =3+ 1 :
=90 + 1 h(-2) = (-2)2 + 1
=10 =4+ 1
Donc l'image de 3 = S
est 10. Donc lI'image de -2
est 5.




2000 205107  15%10°



Correction :

2.05%10°=0,00205
15%10°=15000

Le plus grand nombre est :

15x10°
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